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Vážené kolegyně, vážení kolegové a přátelé ergoterapie,  
dovolujeme si Vás srdečně pozvat na 31. celostátní odbornou konferenci České asociace ergoterapeutů pořádanou ve spolupráci s Fakultou zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně, Katedrou ergoterapie, pod záštitou doc. PhDr. Zdeňka Havla CSc., děkana Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně.  
Konference se uskuteční ve dnech 26. a 27. 9. 2019 (čtvrtek a pátek) v prostorách velké posluchárny Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně, adresa Velká Hradební 424/13, 400 96 Ústí nad Labem. 
V rámci 31. celostátní odborné konference ČAE proběhne dne 26. 9. 2019 zasedání Valné hromady členů ČAE.

TYP ÚČASTI:
· aktivní: podmínkou zařazení přednášky do odborného programu konference je zaslání abstraktu přednášky elektronicky na prezident@ergoterapie.cz do 15. 5. 2019. O zařazení příspěvku do odborného programu budou přednášející informováni do 15. 6. 2019. 
· pasivní: zaslání přihlášky do 30. 6. 2019. Při pozdějším zaslání přihlášky se účastník vystavuje možnosti neobdržení všech tištěných materiálů a bonusového dárku pro účastníky. 
PŘIHLÁŠKY:
Přihláška na konferenci je dostupná na internetových stránkách České asociace ergoterapeutů: http://www.ergoterapie.cz, v sekci Vzdělávání – Konference 2019
Přihlášky k pasivní účasti očekáváme nejlépe do 30. 6. 2019 – včasná registrace. Při pozdější registraci účastník podstupuje riziko, že nemusí být zařazen do seznamu účastníků, popř. nemusí obdržet všechny materiály. Přihlášky budou evidovány a účastníci zařazováni podle přijetí úhrady konferenčních poplatků na bankovní účet ČAE.
Přihlášky jsou umístěny v interaktivním formuláři na stránkách ČAE. Přijaté přihlášky budou potvrzovány automatickou odpovědí a při přijetí platby potvrzena účast na konferenci e-mailem.

KONFERENČNÍ POPLATEK: 
· účastník s aktivním příspěvkem (pouze aktivní autor): bez poplatku
· pro členy ČAE a spoluautory: 750,- Kč za jeden den/ 990,- Kč za oba dny
· pro nečleny ČAE: 950,- Kč za jeden den/ 1.600,- Kč za oba dny
· pro studenty ergoterapie - členy: 500,- Kč/ jednotný poplatek za jeden i oba dny
· účastnický poplatek zahrnuje konferenční materiály, občerstvení během přestávek, účast na společenském večeru s občerstvením, bonusový dárek pro účastníky 
· účastnický poplatek při platbě po 30. 6. 2019, tedy při pozdní registrace, bude navýšen o 200,- Kč (platí pro členy i nečleny a studenty).
PLATEBNÍ ÚDAJE:
	č. účtu:
	103428915/0300

	variabilní symbol:
nebo
	vaše registrační číslo v ČAE
číslo faktury (pokud jste si ji vyžádali)

	pokud Vám nebylo přiděleno registrační číslo nebo nejste členem ČAE použijte jako variabilní symbol:
	4242

číslo faktury (pokud jste si ji vyžádali)

	do zprávy pro příjemce:
	uveďte čitelně celé své jméno


Upozornění!
Nepošle-li účastník potvrzení o platbě (stačí elektronicky) bude osloven sekretariátem, pokud jeho platba nebude nalezena na bankovním účtu ČAE. Pro zájemce mohou být vystaveny faktury pro platbu (nejpozději však do 30. 6. 2019). Prosíme o zaznamenání tohoto požadavku v přihlášce společně s uvedením přesné fakturační adresy, IČ a jména účastníka, popřípadě zda má být na faktuře konkrétní poznámka, specifika pracoviště. Daňový doklad za uhrazení konferenčních poplatků bude vydáván jen na vyžádání. 
UBYTOVÁNÍ: 
ČAE nezajišťuje ubytování pro účastníky, ale je možnost rezervace ubytování hotelového typu na kolejích Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem Ubytování si účastníci zajišťují samostatně. 
Odkaz na ubytování: 

· http://skm.ujep.cz
· http://skm.ujep.cz/rezervace/ubytovaci_listek.ph. 

CERTIFIKÁT:
Každý účastník obdrží na konci programu konference potvrzení o pasivní/aktivní účasti na vzdělávací akci s počtem hodin.  
FORMA PREZENTACE:
Referáty v rozsahu 15 minut s následnou pětiminutovou diskusí (včetně prezentace videozáznamu, případně praktické ukázky na místě)
ABSTRAKT PŘEDNÁŠKY:
Abstrakt v elektronické podobě spolu s přihláškou k aktivní účasti očekáváme do 15. 5. 2019. V případě, že bude velký zájem o aktivní účast, bude probíhat posouzení každého abstraktu nezávislou komisí, která rozhodne o zařazení přednášky do odborného programu konference. Předpokládáme účast na konferenci a vystoupení alespoň jednoho z autorů (prosíme o jednoznačné nahlášení autora a spoluautora – tomu budou účtovány konferenční poplatky ve snížené částce). Z konference bude vydán Sborník abstrakt v elektronické podobě, který bude umístěn na webu ČAE a uložen na Národním úložišti šedé literatury Národní technické knihovny. 
PŘEDBĚŽNÝ PROGRAM: (program bude průběžně aktualizován na www.ergoterapie.cz)
Čtvrtek 26. 9. 2019
1. registrace účastníků (8:30 – 9:30)
2. zahájení konference (9:30 – 9:35)
3. odborný program + diskuze (9:35 – 11:00)
4. přestávka s občerstvením (11:00 - 11:30)
5. odborný program + diskuze (11:30 – 13:00)
6. přestávka s občerstvením (13:00 – 13:45)  
7. odborný program + diskuze (13:45 – 15:45)
8. přestávka (do 16:00)

9. Valná hromada (16:00 – 17:30)
10. společenský večer (18:30 – 21:00)
Pátek 27. 9. 2019
1. registrace účastníků (9:00 – 9:30) - nových, kteří se účastní jen sobotního programu
2. odborný program + diskuze (9:30 – 11:00)  
3. přestávka s občerstvením (11:00 – 11:30)
4. odborný program + diskuze (11:30 – 13:00)
5. přestávka s občerstvením (13:00-13:45)

6. odborný program + diskuze (13:45-15:30) 
5. ukončení konference, předání certifikátů (16:00) 
Aktuální program obdržíte v den konání konference. V programu je počítáno se zařazením oslovených  přednášejících.  
SPOLEČENSKÝ VEČER:
Proběhne dne 26. 9. 2019 od 18.30  hod., místo bude upřesněno. 
ORGANIZAČNÍ VÝBOR:
Bc. Anna Gaubmannová 

 
Mgr. Jana Jelínková 

Mgr. Olga Marková


PhDr. Hana Kynštová, Ph.D.
Mgr. Petra Pecharová

Bc. Zuzana Rodová, MSc. 

Mgr. Kateřina Svěcená, Ph.D. 

KONTAKTY: 
Bc. Anna Gaubmannová - sekretářka ČAE: sekretariat@ergoterapie.cz, anna.gaubmannova@email.cz, adresa: Nad Obcí II 2081/62, Praha 4, 140 00
Mgr. Jana Jelínková- prezidentka ČAE: prezident@ergoterapie.cz, adresa: Dobrovského 1451, Kladno 2, 272 01
www.ergoterapie.cz
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Těšíme se na Vaši účast! 

Místo konání konference: 
Velká posluchárna Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně, adresa Velká Hradební 424/13, 400 96 Ústí nad Labem. 

Informace pro pěší:
Od hlavního vlakového nádraží pěšky rovně ulicí V Jirchářích, na konci ulice doleva přes Mírové náměstí k Paláci Zdar, za Palácem Zdar po schodech ke Krajskému úřadu, za Krajským úřadem doleva, po 50 metrech na rohu třípatrová zelená budova Fakulty zdravotnických studií. Vchod do FZS je proti Pivovarské šenkovně.

Od autobusového nádraží přejít silnici směrem k prodejně pečiva Inpeko poté rovně na Lidické náměstí (po pravé straně Magistrát města ÚL), stále rovně, opět přejít silnici směrem k masně, doprava (již nepřecházíte silnici), po 30 metrech třípatrová zelená budova FZS. Vchod do FZS je proti Pivovarské šenkovně.

Zastávky MHD, které jsou nejblíže Fakultě zdravotnických studií: Mírové náměstí, Revoluční, Divadlo.

GPS souřadnice: 50°39’42.637”N, 14°2′16.186″E

Mapa (zdroj Google): https://mapy.cz/zakladni?x=14.0378299&y=50.6618844&z=17&source=addr&id=8888292


