Ergoterapie v oblasti péče o duševní zdraví – pracovní skupina pod Českou asociací ergoterapeutů


ZÁPIS Z 8. SETKÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY

Termín: 21.2.2020 10-15.30hod




Místo: Praha, Green Doors, z.ú.

Přítomni: Erika Fockeová, Jitka Fricová, Natálie Hadravová, Ilona Hloušková, Aneta Kratochvílová, Hana Kynštová, Květa Myslivcová, Dorota Podzemná, Jana Pluhaříková Pomajzlová, Zuzana Rodová, Kateřina Svěcená, Kateřina Šímová, Eva Švecová, Martina Vavrochová, Kateřina Voslářová
Program: 
1. Aktuální informace, sdílení s kolegy
2. Představení poradny „Jak na to“ – PN Kroměříž

· know how je založeno hlavně na ergo analýze, rozhovoru, partnerském přístupu

· oceněno národní psychiatrickou cenou profesora Vondráčka
· pracovník – „poradce v oblasti získávání životních dovedností“

· člověk se stává aktivním tvůrcem svého života - bere svobodu i odpovědnost
· ergo role – analýza postupů, způsobů myšlení, porozumění tomu, co se člověku děje 
Diskutovali jsme další ergoterapeutické programy, které zatím nejsou přeložené do českého jazyka – Remotivační proces (The Remotivational Process MOHO), Strategie zvládání pro podporu zapojení a zotavení (Coping Strategies to Promote Occupational Engagement and Recovery, CAOT), Aktivty, které pro překlenutí inertnosti (Action Over Inertia, CAOT), Aktivita skrze zotavení (Recovery Through Activity, Sue Parkinson) atd. 
Také se ukazuje důležitá otázka vzdělávání ergoterapeutů v metodikách psychosociální rehabilitace a individuálního plánování a provázení (Model CARe, metoda case managementu atd.).
3. Ergoterapie ambulantní, v komunitě a v nemocnici

· CDZ – zdravotní část, sociální část, ale všichni dělají Case management. Role ergoterapeuta je specifická – Co může ergoterapeut nabídnout „navíc“? Jak co nejvíce využít ergoterapeutickou perspektivu? Jak to smysluplně nabízet týmu?
· Nemocnice – řídí se zdravotnickými zákony
· Sociální služby – zákon o sociálních službách
· Možnost zaměstnání ergoterapeuta v roli IPS specialisty v CDZ?

Celkově by pomohlo mít více vydefinovanou roli ergoterapeuta v komunitních službách a v rámci akutní péče. Možnost (a plán) udělat srozumitelný leták pro odborníky (Fact sheet). Shodujeme se na tom, že je především důležité, aby ergoterapeut sám v sobě měl svou roli vydefinovanou, dokázal pojmenovat, c může nabídnout a jaké jsou přesahy s jinými profesemi, poté se to i snáze prezentuje dál.

4. MOHO -  Dotazník zájmů (Interest checklist) – překlad a odborný panel

· Studentka ergoterapie na 1 LF UK se věnuje v rámci bakalářské práce P5ekladu a adaptaci Dotazníku zájmů a jeho aplikaci v praxi. Udělali jsme společně kontrolu překladu a vytvořili návrhy pro úpravu, které studentka zapracovala a vyjednává s autory o změnách (pro adaptaci na české prostředí)
MOHO – Dotazník rolí (Role checklist) – Studentka ergoterapie 1 LF UK Natálie Hadravová se bude v rámci své bakalářské práce věnovat překladu a adaptaci Dotazníku rolí na české podmínky. Poměrně nedávno byla vydána nová 3. verze s rozsáhlým manuálem. Představení záměru práce, změn v dotazníku, otázka povolení překladu a licence od MOHO (v jednání)
MOHO v praxi – workshop – v jednání s ČAE, termín pravděpodobně únor 2021

Příští setkání proběhne pravděpodobně v červnu nebo září 2020.

Zapsala: Kateřina Voslářová, 4.5.2020 
