[bookmark: _gjdgxs]Informace pro členy ČAE
Postup podání stížnosti na nakládání s osobními údaji člena ČAE 
V případě pochybností o dodržování povinností souvisejících se zpracováním osobních údajů se může člen České asociace ergoterapeutů (dále ČAE) s řádným, studentským nebo přidruženým členstvím obrátit na zástupce kontrolního orgánu ČAE, kterým je rozhodčí komise (dle článku XII. Rozhodčí komise Stanov České asociace ergoterapeutů). 
Stížnost člen spolku podává předsedovi rozhodčí komise, Mgr. et Mgr. Jaromíře Uhlířové, a to buď: 
· písemně na adresu: Mgr. a Mgr. Jaromíra Uhlířová, Klinika rehabilitačního lékařství 1. LF UK a VFN v Praze, Albertov 7, 120 00 Praha 2
· nebo elektronicky na email: rozhodcikomise@ergoterapie.cz 
Předseda rozhodčí komise předá podnět k projednání ostatním členům rozhodčí komise, kteří společně stížnost přezkoumají. Za tímto účelem osobně kontaktují správce osobních údajů ČAE Bc. Annu Gaubmannovou, sekretářku a podkladní ČAE, která je pověřena prezidentem ČAE k provádění změn záznamů v seznamu členů. 
Následně do 30 kalendářních dnů je povinen předseda rozhodčí komise zaslat písemné vyjádření členovi spolku, který stížnost podal, o postupu a výsledku přezkoumání jeho stížnosti. O stanovisku rozhodčí komise informuje písemně předseda rozhodčí komise též prezidenta ČAE, kterého pověří v případě zjištění pochybení s nakládáním s osobními údaji člena ČAE k provedení příslušných oprav. 
Rozhodčí komise ČAE taktéž provádí kontrolu nakládání s osobními údaji členů ČAE i bez podání stížnosti a to minimálně 1krát ročně. Zkontaktuje za tímto účelem osobně správce osobních údajů ČAE Bc. Annu Gaubmannovou, sekretářku a pokladní ČAE, která členy rozhodčí komise seznámí s tím, jak probíhá provádění záznamů osobních údajů v seznamu členů ČAE, za jakým účelem jsou uchovávány a jak je prováděno jejich zabezpečení. Předseda rozhodčí komise následně provede zápis o provedené kontrole, který bude uveden ve výroční zprávě ČAE za daný rok. 
Člen spolku se může rovněž obrátit při podání stížnosti na nakládání s jeho osobními údaji přímo na Úřad pro ochranu osobních údajů (viz kontakt https://www.uoou.cz). 
